

Scase Platforma

Úvod

Scase Platforma je prístupná cez web a je určená na zobrazovanie dôležitých informácií meraných pomocou ScaseD01. Nasledujúci popis predstavuje všetky funkcie dostupné na platforme Scase.

Plánované použitie

SCaseD01 je aktívny systém zdravotníckych pomôcok na prechodné používanie, určený na monitorovanie fyziologických funkcií pre vlastnú potrebu s prípadným odborným dohľadom na diaľku.


Hlavným medicínskym účelom zdravotníckeho systému SCaseD01 je monitorovanie fyziologických funkcií dospelých na účely samoobslužného monitorovania alebo diagnostiky v domácom prostredí, ako je monitorovanie hypertenzie a kardiovaskulárnych ochorení, monitorovanie hladiny kyslíka v krvi a srdcovej frekvencie, monitorovanie telesnej teploty či hladiny glukózy v periférnej krvi.

Ďalším medicínskym účelom zdravotníckeho systému SCaseD01 je využitie riadne vyškoleného zdravotníckeho personálu v zdravotníckych zariadeniach na priame merania alebo vzdialené monitorovanie meraní pacienta.


Zdravotnícky systém SCaseD01 obsahuje: pulzný oxymeter, infračervený teplomer, oscilometrický tlakomer s manžetou, glukomer s jednorazovými testovacími prúžkami a softvér na ovládanie a odosielanie údajov lekárovi na diaľku.

Všeobecné funkcie

Poznámka

-  **Upozornenie** Ak bol váš počítač odcudzený, informujte o tom zákazníku podporu Scase s.r.o., ktorá deaktivuje účet, aby nedošlo k úniku citlivých údajov.

Prihlasovanie

-  **Informácia** Navštívte webovú stránku spoločnosti Scase s.r. o. alebo kontaktujte svojho dodávateľa. Ak sa nemôžete prihlásiť, kontaktujte podporu.

Pre prihlásenie zadajte svoje používateľské meno/e-mailovú adresu a heslo. Ak ste zabudli svoje heslo, kliknite na odkaz „resetovať heslo“, následne Vám systém pošle e-mail s pokynmi, ako obnoviť heslo.

Ak sa prihlasujete prvýkrát alebo obnovujete heslo, budete dvakrát požiadaní o zadanie nového hesla, aby ste sa uistili, že ste ho zadali správne.

Dashboard

Dashboard slúži na rýchly spôsob zobrazenia všetkých aktivít vykonaných na SCaseD01. Každý riadok predstavuje buď nové meranie, nového pacienta, upravený/nový denný plán, upravené/nové poznámky alebo zodpovedaný dotazník. Kliknutím na každý riadok môžete údaje skontrolovať podrobnejšie.

Pacienti

Vytvorenie

Kliknutím na tlačidlo plus sa dostanete na vytvorenie profilu pacienta. Keď zadáte potrebné informácie a kliknete na „Uložiť“, vytvorí sa profil nového pacienta.

Hľadanie

Keď ste v zozname pacientov, môžete sa kliknúť na vyhľadávací panel a začať písať. Týmto sa budú filtrovať všetci pacienti na základe zvoleného vstupu.

Karta

V danej sekcii sú zobrazené všetky relevantné a základné údaje o pacientovi.

Úprava

Keď potrebujete zmeniť / doplniť údaje pacienta, môžete kliknúť na tlačidlo Upraviť a upraviť informácie o pacientovi.

Párovať / Odpárovať

Ak používate SCaseD01 na vzdialený monitoring, na spustenie monitorovania je potrebné spárovať zariadenie s konkrétnym pacientom. Ak to chcete urobiť, prejdite na profil pacienta a kliknite na tlačidlo Párovať. Zobrazí sa QR kód, ktorý musí byť naskenované SCaseD01. Keď zariadenie naskenuje tento kód, zariadenie a pacient sú spárované. Ak chcete zrušiť párovanie zariadenia a pacienta, stačí kliknúť na tlačidlo Odpárovať..

Merania

V časti Meraní môžete vidieť všetky merania, ktoré boli vykonané na pacientovi.

Poznámky

V časti Poznámok môžete vidieť všetky poznámky, ktoré boli pre pacienta vytvorené. Poznámku pre pacienta môžete dodatočne upraviť, archivovať a pridať.

Denné plány

Ak používate SCaseD01 na vzdialený monitoring, v časti Denných plánov môžete vidieť všetky denné plány, ktoré boli pre pacienta vytvorené. Denný plán pre pacienta môžete dodatočne upraviť, archivovať a pridať.

Dotazníky

Ak používate SCaseD01 na vzdialený monitoring, v sekcii Dotazníkov môžete vidieť všetky Dotazníky, ktoré boli pridelené alebo zodpovedané pacientom. Môžete si dodatočne zobrazit zvolený Dotazník (zodpovedaný/nezodpovedaný) alebo pacientovi priradiť ďalšie Dotazníky.

Párovania

Ak používate SCaseD01 na vzdialený monitoring, v danej sekcii môžete vidieť všetky párovania vybraného pacienta.

Export

V sekcii Export môžete vytvoriť export údajov pacienta. Na stránke môžete určiť, aký typ údajov a z akého obdobia chcete, a potom kliknúť na Exportovať, čím sa vygeneruje PDF s požadovanými údajmi.

Zdravotnícky personál

Ak ste administrátor, môžete vytvoriť / upraviť sekciu zdravotníckeho personálu.

Denné plány

Táto sekcia slúži ako jednoduchý spôsob vytvorenia vzoru pre denný plán, keď teda priradujete denný plán pacientovi, nemusíte ho vytvárať od začiatku.

Dotazníky.

Sekcia Dotazníkov slúži na vytváranie dotazníkov, ktoré je možné neskôr priradiť pacientovi.



Scase® s.r.o.
Štefana Kráľíka 7066/1A
841 07 Bratislava, Slovenská republika

CE MARKING OF
CONFORMITY

